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<NNYUD 1. «MGrnwywl wwpwnnblbp gpwntglnn wbdwlg Jupdwwnnnipjwb dwuhO»
{wjwunnwih <wOpwwbwnnipjwld 2013 pjwywlh nbyuntdptph 12-h <0-157-UL opbtlph
(wpunthwin' OnGOp) 2 Annywdh 2-nn dwunid «71-hG dwuh 4-pn GGwnny» - purknn
winfuwphbly «4-pn dwuny» pwrbnny:

<NNYUD 2. Ontlph 3-pn hnnjwéh 1-h0 dwuh ®
1) 2-nn Yawnh «wy wwnppbpnniniihg hwlly « uwhdwlwdbndy  pwep, huy
«wybjwgnid» pwrhg hGunn  puwglb] «wd  wuwunnbwiht  npnypwswihhl  npudwywb
pwgwndwy vEdnjwdp uwhdwbynn wybjwgnid» pwebpp.
2) 3-pn YGwnd  «Swrwnnuywb gnpénilbnipjwb»  pwrtphg hGunn  |pwglb)
«(uunwnpnnwywbh)» pwep:

<NIYUD 3. Onpblph 6-nn hnnywdh 4-nn dwuhg hwlly «, uwhdwlwdbndy pwep:

<NYUD 4. Optilph 7-pn hnnwép 2wpwnnb) hEunlyw) fudpwagnpnipjwdp.

«<nnywé 7. MEinwywb ywownnb gpwnbglnn wodwbg hwybiwyswnbbpp L npwlg
hwzywnydwb Yunagp

1. Qwuwiht, nhjwlwghunwywb wunhdwbobph, Ynsiwb (wn pynd” nwuwihla L
hwuwniy), hOswbu Owblb unylb optlbpny uwhdwbOjwé nGwpbpnid ownwp [Ggnibbph
hdwgnipjwl, wluwnwbpwiht L(Gwd) dwewnipjwlb unwdh hwiwp wtwnwywb wwuinn
gpwntglbnn wbadwbg nnpynd GO hwybwyswnbtn:

2. MEnwywl ywownnlb gpwnbglnn wbédwbg 20nphdwé nwuwihG, nhywbwghwnwywb
wunhswbbbph L Yynsdwlb bhwiwp hwybwyswnlbbpp  vwhdwbOynd 60 wwouninbwihG
nnnipwswihh Gywwndwdp:

3. SYw dwpibnud wikbwgwdép nwuwiha Ywd nhy wlwghunwywb wuinhfwbh hwdwn
hwybiwyswpp uwhdwbOynd  wywoninGughl npnypwswihh 3 tinynuh swidny, huy npwo
hwonpnnn jnipwpwbynin hGppwywt wdbih pwpdn nwuwht Ywd nhjwbwghunwyw
wunhidwlh hwdwp hwybwydsdwph swhp wdnd b a6y wnnynund, pwgwenigjudp untl
hnnywéh 5-nn dwuny uwhiwOywé nbwph:

4. Unsdwl hwiwpn hwybiwyswpp npynud £ hwpywnhp YuwwnwpnnOtphl, hwpluwh,
Gwpuwihb, hwwny  pGOswywb  Swrwjnipjwlb  SwrwnnOtph0,plGOswlywb  Yndhuinkh
swnrwjnnOtnphl, pbn npnud, hwplyuwiht LW dwpuwiht dwrwynnb0pht hwyGiwysdwpp wnpgnid £
uhwjo wrwdb] pwpép hwybjwysdwp Owpuwwnbunn Ynsdwb hwdwp, huy Gnya swdhnyg
hwybwddwn Owfuwwnbunn Yngnudbbph hwdwn™ hwybiwddwpp wvipynud £ wyn Yngnidltphg
Ghwjt  d6Yh hwdwp: SYyw; Gwpdlnd  wiklbwgwdén Ynsdwlb hwdwn  hwybwdswpp
uwhdwOynd £t wwouninGwih npnypwswhp 3 wninynuph swihny, huy npwl hwonpnnn
jntpwpwbgnip heppwywb wybih pwndp Ynsiwb hwdwp hwybGiwddwph swihp wand £ aky
tnnynuny:

5. Pwnwpwghwywb Sdwrwnnhl, Uqquihb dnnnyh wfuwwnwyuqintd wtunwywl
swrwjnnhb, pGOoswywb Yndhunnbh nbwwpunwitinnd  wtunwywb dwrewynnhb, dwpnnt
hpwyntbpbtph wwunwwih w2iuwwnwyuwqintd wbnwywb dwrwjnnhl, nuunwfuwgnipjw
wfuwuinwywagind  wbunwywb  dwewnnhl, nwuwlwb Swewnnhlt  (wn  pynd
uwhdwbwnpwwl nwwunwpwoh w2fuwnwyuwginid nuunwywb dwewjnnhb) hwybwyswn
wnpdntd - dhwyb gnipwpwbgnin Swewnegntbnud - gy wwwninbh  GlhpwfudphG
hwiwwwuwnwuuwlOnn  nwuwihtd  wunhdwlbhg pwpdn nwuwiht  wunhfwb  nOGOwnt
nGwpnd” Gpw wwuinnbwihb npnypwswin 5 wnninynuh swihny, pbn npnud pwnwpwghwyw



Swrwjnigwb pwndpwagnylt wwwnnb gpwnbglnn pwnwpwghwywb Swrwnnbtpht unyl
dwuny Owpuwwbujwd hwybwysdwpp  wpynd | <wjwunnwOh  <wbpwwbunnepub
pwnuwpwghwywb sdwrwjnipjwl 1-h0 nwuh wtwnwywb funphpnwywbh nwuwht wuinh&wl
nLOGGwnt nGwpnty:

6. “wuwhl, nhjwlwghunwywb  wunhfwbbeph  Ywd  Yngdwlb  hwdwp
hwyGiwydwnpbtpp  wnpynid G0 pwgwrwwtu  nyw)  dwpdbnid w2fuwuwnbint
dwiwlwywhwuwunywdéniy:

7. MEunwywb wywunnb gpwntgbnn wbodwbg ydwndnn hwybwyswnbtph pnhwOnen
swihp sh ywnpnn gbpwquwgt) unyb onptbph 6-pnn hnnywéh 2-pn dwuny uwhdwOywé swihp:»:

<NNYUD 5. Optlph 8-pn hnnywéniy’

1) 1-hG dwuhg hwily «, uwhdwlwdbndy punp.

2) 2-pn dwunid  «dwunyy  puwnpp hnfuwunhlty «bL 3.1-h0 dwubpnyy  punbnny,  puly
«nbuph» pwep «nbupbnhy puweny.

3) |pwglly htuinlywy pndwlnwynypiuwde 3. 7-hG dwu.

«3.1. hwnwfuwghl, hwanney  plGlswl  owewynigwl L palswlwl - Yndfunbh
ownpwynnbbnhl  wpunwdwdiw, ghpbnuwyhl  dwdbnhl,  hwOguuywl, wnnGwlwl  onknhlb
wpfuwunwlGph hwdwn hwdGpnidGbn s60 tnpynid:».

4) 4-pn dwup «uwhdwbwé» pwrhg hbuinn |pwglt) «<nbwptpnud,» pweny:

<NIYUD 6. Onptitph 14-nn hnnywoh 1-hl dwup pwnpwnnly hbunlywy fudpwannipiudp.

« 1. Twnwfuwght Yswndnid | hwybrudswn nwanwfuwgh, nuwanwfuwgnieiul plaahsh,
paahsh, hwwnntly pllswlwl dwewynigwl yuwd plaGswlwl Yndhuinbh dwrewinnh wwpunnbntd
wipfuwinwd jnipuwpwilsinen wwindw hwdwn 2 innlnuh swichny.o»:

<NIHUD 7. Opblph 4-nn qifuh Jeptuwaghnp «<USAFY PLULIUGUL DUNU3NHZ3UL
ounusniuerh,» pwrbphg hbun (pwglly «PLL2UGUL YNULSEH DUNU3NTULENh, »

puwnrbnny:

<NIYUD 8. Onblph 15-nn hnnywdnid

1)  2-pn dwup «nwunwifuwughy  pwnhg hbunn [nwglly  «nwwnwfuwgnigiuil  paahsh,
pPlOLswlhwl Yndpunbh dweuynnhy pwebnny.

2) 3-nn dwuntd «nwuwyhl wuinhswihy pwrbnp thnfuwnhlly «ynsdwl» pweny.:

<NIYUD 9. Onblpp (nwglly hbunlywy pndwinwlnypruwde 15. 1-hGhnnywony.
«<nnywo 15.1.LOGswlhwl Yndhuinbh dwnwynnh YJwndwuwnnniygindln

1. RPLlswlhwl  Undhinkh  Owfuwqubh L Gow  inbGnwluwGGnh wwpuinnbuyhl
nnnypwisuhbnh hupywnlydwl gnndwlhglbnn uwhdwaynid GG unyl onblph hwybywo 1-
ny, huly pGaswlwl Undpunbh wy dwruwynnlbph wwpwnnbuwyhl npnypuwswhbnh huwpdwnliowl
qnnowlhgblnn” unyl onblph hwybywos 2-ny:

2. POlGswlhwl Yndpuinbh weuynnhl Jswnpynid | hwdbGudswn plGswlwl Yndpuinbh
owrwynnh, hwwnnly plGswlwl owepwynigiwl swewynnh, nwunwfuwgh, nunwfuwgnipul
pulhsh Gud paahsh wwpwnnlnd wpfuwnwo nunwpwlsingn  wnwnyw hwdwn 2 wmnynup
swhny:

3. PlUlswlwOyndpunthdwnuynnplynsdwlhwdwnpuunwant dthwdGpuy swn:

4. POlswlhwl Undhinbh dwpwynnhl Jawnynn hwybpwdswnh panhwanin suhn  sh
Lwinnn gGnwquitgly unyl onklph 6-nn hnnywaoh 2-nn duwuny uwhdwbywd sunhp.

5. Pllswlwl Undhuinbh ghlGynnwlwl pllswlwl qifuwidnn Ywnsnigiuwl owewynnlbnhl,
owruyniuwl  wrwbdlwhwwnlyniygintGGGnpny  wwydwbwynnydwdo, wnpdmd GG hwybynidaén,
nnnbg Yaswndwl nGwpbnp, swhbpn L Gupgn uwhdwOnd ¢ <wyjwunwGh <wnwwGuinnygiul
Gurwywnnugindn:

6.Unyl onblph 18-nn, 19-nn, 20-nn hnnywdbbnny, 21-nn hnnywoh 1-pl L 2-pn
dwubpny  uwhdwOywos nnnyplbpn s60 wnwpwoydnid palswlwl  Yndpunbh  dwnpwinnlbbnph
Ywndéwnnnipiwl hbwn Ywwdwo hwnpwpbnnuyginiGGGnh Ynw.».

<NN4YUD 10. Optlph 16-pn hnnwéniy



1) 1-h0 dwup wpwnpb] htnlw| fudpwagpnejwip.

«1. <wjwunwbh <wipwwbunnipjwl wywounwwiniguwb, wqgwiht wauwnwbgnipwa,
nunhywOnigwl hwbpwwtunwywb gnpdwnhnp dwnpdhbbGph hwiwywpgbpnud ghGynpwywb
swrwnLpwl wwunn gpwnbglnnObph (wjunthbun Owl’ ghbGéwrwjnn),
ppEwywuwnwpnnuywb b thpwpwp wewjnigwb dwewnnbtph wwwnnbwiht npnypwswdp
npndnud £ pwquiht - wfuwwnwdwpdh L unylt  hnnwéh  2-pn dwund G4wé
hwiwwwunwuuwb hwybwsébbpny vwhiwbjwé™ Gpwbg wwownnbh fudph (Ghpwiudph)
uwbnnwynd” hwiwwwunwufuwbwpwn ghGdnpuwywb, thpywpwp uwd pptwyunwpnnuywb
Swrwjnigwb unwdhb hwiwwwwnwufuwbnn gnpéwygh wpunwnpuny:».

2) | pwglt| hGinlyw) pndwOnwynipjwip 2.1-h0 dwuny.

«2.1. <wywuunwbh <winwwbnnyiul wwpunwwlnygiwl, wqquyhl waywmwbgnpud,
nuinhlwanipiwl hwanwwbGunwlwb qnnownpn dwnuihabbnh hwdwlwngtnndd,
pnGwlwinwnnnuwlwl L hnbunwn owewyniygintGbGnnid unyG hnnywdh 2-pn dwuntd Gpywd
hwidwwwuinwufuwl  hwdbrguwotbnny  Owfuuinbudwd  wuwpunnbbbnh  wpwldht  fudpbpnid
pangnlyynn - hhdGwlwl(  wwpwnnbbbph  wodwowgwllyn  wwhdwand - <wywuunwGh
<wonwwbwnywl  Dwfuwquhp™  <wjwunwlGh  <wOnwwbunngul — Qurwdgwnnguwl
wpwownynigruudp.:  <wjwunwlah - <wopwwbnngulb  wqquphlt waywnwbgnipiud,
nuinhlwanipiwl hwanwwbGunwlwb qnnownpn dwnuihbbbnh hwodwlwngtnndd,
pnGwlhwinwnnnwlwl L hnbwnwn dwewynigintGaGnned hhdGwlwl wuwpuinnblbnhl, hlswbu
wl  <wywunwGh  <wonpwwbnngiul  wwpunwwlbnywl - hwinwwbGuwlwl - gnpdwnpn
dwnoih hwdwlwngnid  pwndnwanyl  hnwdwOwaiwnwlwla L pundnwgnyl  uwuwywlwl
hhdGwlhwl wwpinnbGephl hwywuwnpbgdwd wwpunnlbbph wadwlwgwalp wwhdwanid F
Swywunwibh - <wbnuyGunnggul Lwfuwquwbhp'  <wwuwnwlh  <wlpwwbunngguwl
Yurwdwpnigiul - wewownlyniguwdp:  <wjwunwlbh  <wonwwbunnygiul - wuwpunwuwin gl
hwonwwbunwlwl  gnpdwnpn  dwnpdGh  hwdwlwngnid  diniu - hhdGwlwl - wwpuinnlGbnhl
hwywuwnbgywo wwpuinnbbbph woywawgwOlp vwhidwantd  weunwlwl (huwgnn dwnpdah
nGhwywnp.: <wjwunwGh <winwwbunniyguwl wuwpunwwlnygwl, wqquyhl waywmwbgnipud,
nunhlwanyul hwinwwbuwlwl gnpdownpn dwnpdhGbbnh hwiwlwngbnnid ghaynnwlwl
owpwyniwl  hhdGwlwl  wwpwnnlbbph, pnGwlwinwpnnuwlwl L winbuwnwn
owruwynLntbaGph hhdGwlhwl wwpwinnbbbnh dhol hwiwwwunwufuwGnegintGn uwhdwOned F
Swywuenwibh - <whnuyGunnggul Lwfuwqwbhp'  <wwuwnwlh  <wlpwwbunnggul
Qurwywinnygiul wewownynigudp: ».

3) 3-pn dwunid «20-pn hnnjwoéh 2-6-pn dwubpny» pwetpp  thnfuwnhOt] «20-pn
hnnwdény» pwrtpny:

<NNYUD 11. Optlph 17-pn hnnwéh®

1. JbGpbwgpnud L wdpnn9 wbpunnud  «nhjwlwgbunlOtph»  pwep  thnfuwphOtg
«wOdwbg» pweny” hwiwwwuwnwuuwa hnpndwalbnpny.

2. 1-h0 dwup wpwnpb] hGuinlyw] fudpwagpnipjwdp.

«1. <wjwuunwbh <wOpwwbwnnipninid  gnpénn nhjwbwghunwywb - Swrewjnipjwb
dwpabniy nhywbwaghunwywb SwrwjnLpwl wwunnl gpwnbglnn wbOdwlg
Jwpdwuwpnipintop hpwwbwgynid £ unyb optbph 6-pn gifuny uwhdwOywé npnypltpha
hwiwwwuwunwufuwa, pwgwnRnLpjwip rnuwghwjh hpdwl Jpw ownwntnypyw
wGwnnigntbbBpnud gnpénn nhjwlwghwnwywb swrwjnipjwb dwnpdhbutph nhwlwghunwywb
swrwjnipiwl  hwjwuwpwagnp  wwwnnbbGpnd nhywlwagbwnh  nbnwihnfudwbo  nGwph:
Ounwnbpynw  wtwnnipjntbnd gnpénn nhjwlwghunwywb  dwewnigjwb  dwpdbnid
nhjwlwghunwlwb wwywnnb  qpwnbglbnn  wbGdwlg wwwnnOwhlt  npnypwswihp L
ownwnpbpypw  wewnnipgjntbnid dwewjnnwywb gnpénilbnipjubt heuin Yuwywdé  Sdwiuubph
thnfjuhwwnnigdwb swihp uwhdwbnid | <wjwunwOh <wbpwwbunnigywlb Ywrwdwnnigntbp:»:

<NYUTD 12. Optlph 18-pn hnnwéh 1-h0 dwup «wpuwnmuyny» pwnrhg hbun
nwglly  «  huly  pundnwuinpswl  wuwpnnbwuinwn  wbdh  nGwpnid, nph  gnndwlhgn
uwhdwGdnd | unyl onGlph hwybdwo 1-ny, hhdGwlwl wyfuwanwguwndh swhn npnpynid f
pwquihl wyfuwinwywndh L unyl onblph hwdbywd 1-ny vwhdwlywd hwdwwwainwufuwl
qnnowlgh wnunwnywynd.:» pwrbnny.:



<N4YUsC 13. Optlph 19-pn hnnwéh 2-pn L 3-pn dwubpp wpwnnpb)  hGunbywy
fudpwagnpnijwup.

«2. Upgnyph wprynitbpny, hOswbu Owb  wpunwdipgnipwiht  Ywnpgny  wGunwywb
Swrwjnigwb wydth pwnpdp wwywunnbh Gwiwywd wtunwywb dwrewinnp Gnp Ghpwfudph
uwlnnwyntd hp Gwfunpn wwwunnbwihb npnypwswihp npnann gnpéwyght hwywuwp Ywa
wrwybp Jdnuin (0.1 dhwynp  wwppbpnigjwip)  gnpdwygh  wrelwnipjulb  nbGwpnid
Jwpdwuwnnpynud £ Jbpohbhu Gjwwndwdp Gpynt dwywpnwy pwpédnp gnpéwygny, hwlwrwy
nGwpentd” Gnp Gapwiudph uwbnnwyh Gjwquanybt gnpdwygny:

3. Upgnyph wprynitbpny, hOswbu Owbl wpunwdpgnipwihd  Ywpgny  wGunwywb
oswrwintgwb wybih gwdp ywownnbh Gawlwyjwd wytnwywb dwrwjnnp w2fuwwnwywndh
hwiwwwunwufuwb vwinnwyntd Jupdwwnpynud £ hp Gwfunpn wwunnbwihb npnipwswip
npn2nn gnpéwyght hwywuwp Yuwd wewyb] dnunn gnpédwygny:»:

<NN4YUD 14. Optlph 20-pn hnnywénLd’

7) 1-hG Bwup |pwglly huinlywy pndwinwlniprude Gnp wwppbpngsuwdpl]

«Unyl dwuny vwhdwOyws pOwlwant wanp sh wwnpwddnid wil pundnwunpdwl
wwpinnbuiunwin wbdéh Ynpw, nph gnnowlhgn uwhdwOywd b unyl onblph hwybidws 7-ny:».

2) (pwglt] hGnlyw| pnywbnwynigwaip 1.1-h0 dwu.

«1.1. YhJwlwghinwywb dwrwjnipjwb wywwnnb qpwntgbnn wbdwlg phwlywbnb wah
hwiwnp hwyqwpyynid £ Gwl ennwghwih hhdwb dpw ownwnbpynuw wGwnnipnibbtpnid
gnpénn  nhjwlwghunwywb  dwewjnigywb JwpdhbtEph nhywlwghunwywb  dwrew)nipjwl
hwywuwpwagnp ywunnlnid wfuwwnbnt dwiwbwwhwwnywén:»:

<NNYUOD 15. Opblph 22-pn hnnwdéh 10-pn dwunitd «MGiwywb» pwrhg wrwe
(pwglt] «Ufuwwnwywndh pnlnh inlbuinbujwd dhonglbphg» pwrtpny, huy «dGy» pwrhg
wrw9 [nwglt| «0hbsly» pwrep:

<NNYUD 16. Optlph 25-pn hnnywép 2wnpwnpb) hEnlywy fudpwagpneejwdp.

«<{NYUOD 25. MEunwywl ywwnnlb qpwnbgltnn wbtdwbg (pwgwrenipjwip ghGynpwlwb
Swrwjnigwb wwwnnb qpwnbglnnbtph, ppGwywunwnpnnuywb b thpywpwn dwewjnipjwl
SwrwjnnOtnh) tnpwdwnpynn wpunnbnegyntbbtipp L thnfuhwwnnignidbtpp
1. {wjwuwnnwbh <wOpwwbunnipjwb optlUunpnigwdp uwhdwltywsé Ywpgny wGunwlwl
SwrwjnnOtph wunbunwynpdwl, Yyepwwwwnpwundwl b ytunwywb dwewjnipjwb pwdnip
wwwnnbbbn gqpwnbglbint hwdwp dpgnyph wdpnng plpwgpntd wGwnwywb Sdwrwinnh
w2fuwuinwyuwndp wwhwwbyndd E:

2. Pwnwpwghwlwb Sdwrwinipwb Ywnpbph Ywpiwdwiybw rbgbpynid qunbybint
dwiwlwywhwwnywdénd pwnwpwghwlw dwnwjnnh hwdwp uwhdwbyned E
wfuwwnwywnd’ hp qpwntgnwé ytpoht wywwnnbnid nibbgwéd wwaunnbwihb npnypwswihnd,
uwyw)lb ng wybh, pwb pwpépwagnyb fudph 1-h0 Ghpwiudph wrwdbiwant)b npniypwswp:

3. <hdbwywl wpdwynipnwihb y&dwphg pwgh, wbunwywb wwaunnb qpwntgbnn wGahb
Jdwpynd £ [pwgnighs  dhwOodwg wpdwynipnwiht 4&wn®  hp dhoht  wduwyw
wfuwwnwywndh swhny: Upluwwnwbphg wqwunydbint nbwpentd dshwtjwag wpdwynipnuyh
Jawpp nipynid £ hwunnwgh wfuwnwé wihultpht hwdwdwulbnpbl:

4. (wiwwbwnwywb, Gplwlh  wyjwagqwlny, Uggqwiht  dnnndh  dGdwiwulbwywb

pGunpwywpgny wwuwngwdwynph Lpwgnighs pGunpnegynLblEpn, inGnwywb
huplwywrwywpdwb dwnihbobph hGppwywb pbGunpnigntbbGEph nGwpntd pGunpnignLbbtph
wbglywgiw dwiwlwywhwwnywdsh a6y wduyw hwdwn

yshunpnOwywb pGunpwywb hwodbwdnnnyh  wuwwnwywqih Ysaunpniwywld  wwwpwuwnh
pwnwpwghwywb dwrwinnbtph wwunnbwiht npnypwswihtpp Ypnyowwwwnyynd 60, pln
npnud, wyn  dwiwlwywhwwnydwdéh hwidwp Yshunpnbwywb pbunpwywb hwbdbwdnnnyh
yhwnpnbwywb wwwpwunnh  pwnwpwghwywb Swrewnnbtph L gnw  wpfuwwnnnOtph
wwunnbwiht  npnypwswhtph  wnwppGpnigntbp Gwfuwwntbudnid £ plGuinpnegincbbtph
Yuwqgiwybpwiwl L wagywgiwb dwfuubpnid.



5. MGunwywlb Swrwnnbtph wrwbdhb Swiuubph thnfuhwwnnignidbbpp  (Yugwnw(,
hwiwggtuwn, wnpwluwynpuwiht  dhongbbp L wylb) wmpwdwnpynid G0 <wjwuwnwbh
<wlpwwtunnipjwl Yuwrwywnnipjwl uwhdwbwdé Ywnpgny L nGwpbpned:»:

<NNYUD 17.0nt0ph 32-pn hnnwény

1) 2-pn dwuh 2-pn GwiuwnwuntpnLbp wpwnpb) hGnlyw) fudpwagpntpjwdip.

«B0n  npnuy,  unylb  dwuny  Owfuwwnbujwé  wwjpdwlp  ghGdwrwynnbtph,
ppEwywuwnwpnnuywb dwrewnnltph, thpywpwp dwewjnnltph hwdwn Yhpwetine nGwpnid
hpibwywt  wpluwwnwdwnd t hwdwpynd  dhGslk  unyb  optbpb nudh dbe  Jdunlbip
ghtéwrwnnbtphb, pptwlywunwpnnuywb dwrewinnGtpht, hpywpwp dwewjnnbtphlt tnpynn
ww2nnbwiha npnypwswihh, Ynsdwb npnypwswihh, unwdh hwdwn npnypwswihh, wwnpbOh
thnfuhwwnnigdwl  gnidwph, puwlb opwgnigwiht  wwpw  ghGynpwywb  Swrwjnipjwa,
ppbwywunwpnnuywl  dwewinipjwlb Jwd  dhpywpwp  Swewnipgwbd  unwd  nllbgnn L
ghOynpwywb  Swrewjnipnip, ppGwywunwpnnuywb  Sdwewnigntp wd  dhpywpwn
Swrwnigntbp  2wpnibwynn  ghbGéwrwinnlbtpht, ppGwywwnwpnnywb  Swrewinnbtpha,
thpywpwp dwrwjnnbtpht wtpynn wduwywb hwybdwb hwbpwagnidwnp:».

2) 6-nn dwuh 1-h0 Gwfuwnwuntgintlp 2wpwnpbi hbGwnlyw| fjudpwagnnLpjwap.

«UhUsl unyl optbpl nudh db9 duinlbbp, weEnwlywb ywownnb gpwnbglnn wbdh hwdwnp
hwdwpyywé |pwgnighs wfuwwnwywndp wywhwwoynid k, Geb unyb optlpnd uwhdwOywé
ywpgny hwdwpyywé [pwgnighs w2iuwwnwywndh swthp gwép £ pwb dhGsl unyl onptlph
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hwiwywpgbpnid ghGynpwyw Swrwynipjwl wwunb qpwnbglnnltph,
ppEwywuwnwpnnuywb L thpwpwp dwewnipintbbtph dwrwjnnGtph,» pwetnp:

<NYUSD 19. OntlLph hwybywé 1-nLi’
1) Ybptuwgnnid «pwnwpwghwluly pwep ginfuwnhly «uwy» puwend!]
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«pllswlwl Yndfunbh dwnwynnbbnh, » pwrtnny.

2) «Uwpnagh, Gnlwl  pwnuwph wnwnwepltnh, Yuwywgnph ghaynnwlwl
nuunwfuwgnipiwl nuitnwfuwgy wnnnnd «4.00» phyp thnfuwnphlly «4.50» pyny.
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1. «MGnwywl wwwnn(ltp gpunbglnn wadwig ywpdwwnpnipjwb dwuhl» <wjwuinwbh <wipwwbtnnieiw optlpntd thnthnfunipnlGlbp

nuinhywlnigwl  hwipwwbwnwywb  gnpdwnhp  dwpdhbtleph  hwdwywnpgbpny,
ppEwywunwpnnuywblhpywpwnéwrewinigntGbepnidunt)t hnnjwéh 2-pn dwunid G4wé
hwiwwwunwufuwb hwdbJwesbtpny bwjuwwnbujwéd wwunnblbph werwbdhb fudptpnid
pGngpydnn  hhdbwywb wwpwnbbbph wiwlbwgwoyn uwhdwlOnd b <wjwunwbh

L [pwgniibbp Ywwnwptine dwuhOy {wjwunwbh {wipwwbtiunntpgjwh optilph Gwjuwaqéh Yepwpbipjw) GhpYuywgywéd wrwownpynipintaOtnh
1 2 3 4 5
1. L <nnywé 1 2-nn hnnwéh 2-pn dwunid «1-hG dwuh 4-pn YyGwnnd» pwebpp dhinfuwphOb) «4-pn | COnnibodbi t:
Ywrwywpnipntl dwuny» pwrtpny:
2. L hwybqwé 1 | hwily COnniOyky k:
Ywrwdwnpnipntd | wryntuwyh <winnely huwGdbwnwnnieint GGGRnY nGuwwlb 10.50
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3. L <nnywé 6 Lwfuwgéh 6-pn hnndwdéh 2-pn Yeuinp zwpwnpt] hGunlyw) judpwagpnipjwdp. ClnniOyby E:
Ywrwywpnipyntl «2.1. <wjwunwbh <wbpwwbwnipjwld wywounwwonipjwl, wqquiht wayunwbgnipw,




<wlpwwbunnipjwl Lwuwgwhp'  <wywunwih <wOnwwbGnnugwl  Guewywnnipiuwl
wrwownynygwde:  <wjwunwOh  <wipwwGwnnipywb  wqquiht  wOounwbgnipjwa,
nunhywlnigwt  hwlOpwwbunwywb  gnpéwnhp  dwpihtOph  hwdwywpgbpned,
pptwywwnwnnnuyuwblihpwnpwpdwrwinipntGbpnidhhibwywb wwwnnbbbnha,
hGswbu Owl <wjwunwbh <wipwwbunnigwt  wywaunwwonipjwb  hwipwwbunwywh
gnpéwnhp dwpibh hwiwywngnid pwpdpwgnyt hpwidwlwwnwpwywb L pwpdpwantO
uwwjwywohhdbwywb wwwnnboEpht hwjwuwpbgywsé wwpwnnbbbeph wiwbwgwbyp

uwhdwOnud  t <wjwunwbh  <wOpwwbunnigubt  Lwluwgwhp  <wjwunwih
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hwiwywpgntd  gjnwu hhdbwywb  wywounnblepht  hwjwuwpbgywdé  wwpwinnbbbph
wijwlwgwOyp uwhdwbnd £t wbunwywb (pwgnp dwpdbh nGYwywpp: <wjwunwbh
<wlpwwbunnipjwl  wywunwwinigjwl, wqquiht wadunwignipjwl, nunhyulnipw
hwlpwwGunwywb gnpdwnhp dwpihtotph hwdwywpgbpnid ghGynpwywb Swrwnipjw
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wpfuwwnwywpdh L unylt optbph phd 9 hwdbiwény uwhiwlywéd wrwowwnwp
wwywnOh 2-pn GOpwiudph uwlOnnwyntd unwdhl hwiwwwwnwuuwbng  gnpéwygh
wpwwnpjwny:
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<L <nnywé 5 OpLlph 8-pn hnnqwénid® Cannilyby t:
Ywrwdwnpnigntb 2-nn dwuh «dwuny» pwep thnfuwphObp «b 3.1-h0 dJwubpny» pwetpnd, huy «nGwph»

pwrp «nbtwptph» pweny.
(pwgltb) hEunlyw) pnqwlnwynipjwdp 3.1-h0 dwu.
«3.1. Nwunwpwgh0, hwwny  pOOswywl  Swerwnipwl L pGOoswywlh  Yndhwkh




swrwnnOtpht wpunwdwijw, ghytpwht dwdtphl, hwbguuywl, wnnbwywb optphl
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14. | L <nnwé 19 | Optbph hwybwé 1-nud
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| << plbswywh Yndhunbh Gwuwgwh | 11.00 |
hwib) «<< Yuwrwdwnnigjwblb wepbptin wbunwywb GYwinunbbph Yndhnth Gwfuwqwh
12.00», «<< Ywewdwnpnigwol wepbpbp  wbunwlwb  GYwdinunbGph  Yndhwinth
Owjuwgwhh wrwohl wnbnwywy 10.00», «<<£ Jwrwywpnipjwlilt weplpbp wtwnwyw
GYwininbGph Yndhunbh Gwfuwgwhh innbnwyw; 8.50» wnnntnp.
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yhwpnbwywb  dwpdbh  Jwpsnigjwl  hwnwwbu  Juplnp
gnnpétpny - wywg pGlhs, ghOynpwywl pGOswywh  glfluwynp
dwpsnipjwlb  hwwnywwbtu  Ywplbnp  gnpétpny  pGGhs, Gplwl
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Juwngnipjwl qupsnipiwb pwdbh wywg pGlhs

Ywrwywpnipjntl

2) 2-nn dwuh 4-pn wwinpbnnugindan pwpwinnly hbunlywy fudpwgnnipgiudp.

LO0swywb Yndhuinbh Yaupniwywld dwpdlh Jwpsnigjwl wywg 6.0
pUbhs, pGOswywl Yyndhwnbh Yyshuinpnbwlywb dwpdbh pwdth wjwg 0
pGOhs, qhGynpwub pGbswlwlb gruwynp Jupsnipjwb Jwnsnipjwl
pwdbh pO0hs, Ywjwgnpwih(t pGOswlywl pwdbh  hwwnwwbu
ywplunp gnpétpny pbGhs, Gplwlb pwnwph pbUswywb Jwnpsnipjwl
wywg pOGhs, dwpqwihbG  Jwpsnipwlb  hwwnywwbu  Ywplnp
gnpstipnd pbGhs, dwpgqwihb Juwpsnipjwl pwdbh wbunh inbnwyuw
LOUGswywb Yndhunth YGawnpNObwywb dwnibh Jupsnipjwb pGGhs, 5.5
plUbswywl  yndhwth Ytounpnbwywb dwpdbh pwdbh pOOhg, 0
ahbynpwywl  pGOswywb  gruwdnp  Jwpsnipjul  Yuywgnpuwjhl
pUbswywl pwdbh wywg pGOhs, GpLwlb pwnwph pGGswywh
Jwngnipjwl phahs, Gplwl pwnwph Jwpswywh 2powlh pwdlh
wywq pbbhs, dwpquyhb yupsnipjwl wywg plGhs
2hOynpwywb  pLOoswywld gifuwdnp Jupsnipjwlb  YuywgnpuihG 5.0
pObOswywl  pwdbh (pwdwOinittph) pObhs, Bplwl pwnwph 0
Jwnpswywb 2powlh pwdbh plGhs, dwpquihG ywnpsnipjwb pGlhs
Uwpquwjhb Jwpsnipjwb pwdbh wywg pGlhs 4.5
0
Uwpquwjhb Jwpsnipjwlb pwdbh plGhs 4.2
5
2. «wunwywib swewnepiwb Swuhl» {wjwunwih {wipwwbuniewb optapntd thnthnfunipyntbOtp L ipwgnid Yuwnwnbipne dwuhOx»
Lwjwuwnwih <wipwwtinnipjwb optlph Gwhuwgéh Yypwptinwi GEpywjwgywsd wewowpynipintGbbph
2 3 4 5
1
2
3. «<wlpwihb wewyntpywb dwuhb» {wjwunwbh {wipwwtinnieiwl optapntd |pwgnuibtn Yuuwnwpbint dwuhb» {wywuinwGh {wbpw-
wtinnipjwl optiGph Gwhuwgéh ybpwptipjw) Gtpjuywgywé wrwownynipyntaGtph
2 3 4 5
7
2
3
4. «haynpuywl swewnipntl waghbint dwuhl» <wjwunwGh <wipwwtinnieiw onptlpntd tinthnfunipntalbp L pugnuiGtn
Ywuwnwptiint dwuhl» {wjwunwih {wbpwwbunnipjw opbiph Owjuwgéh ytpwpbipw) GEpyuwjwgywé wrwownynipntbGtph
2 3 4 5
1. L <nnywé 1 1. Lwfuwagsh hnnwé 1-h 2-pn Yewnp 2wpwnnpb) hGnlywy fudpwgnnipjwdp. COnniOyky k:




«2haynnwlwl wuwpwnnlbbnh wewldhl fudptinnid pangnlynn hhdGwlwl wwpywnnbbbnh
whywlwgwalyp  wvwhdwlnd  F <wywunwlh  <wlnpwwbunnguwl - Dwfuwqubp®
<wywunwbh  <wlnwwGunnyywl  Gwewdwnpnypgiul  wewownlyniguwdp: 200y npwlwl(
pwndnwaenyl  hpwdwlGwanwnwlwl L pwndnwagnyl uwuywlwl - AhdGwlwl
wuwpinnlbbbphl  hwywuwnbgdwds  wwpinnblbph  wodwiwgwiln — uwhdwinid — F
<wywunwGh  <wOnwwbwnnpwl  Lwfuwquhp” <wjjwunwlbh  <wOpwwbGangsuwl
Qunwdwpnygiuwi  wowownlynigiwdp,  puly  de bphdGwlw wwpinnbGEnha
hwywuwnpbodwds  wwpinnblbnh  wodwiwgwalp wvwhdwlnid  F wGunwlwl  (huignn
duwndah nGhwdwnp:»:

<L <nnywé 1 Lwfuwagsh hnndwé 1-h 3-pn Y&wnp pwpwnpt hGunlyw) fudpwapnigjwdp. Cunncbayby t:
Ywrwywnpnipintl «CwywunwOh <wipwwtunnipjwl ywunwwbnipjwb, wqquiht wiyunwbgnipw,
nunhywbnipywb hwlhpwwbwwywb gnpdwnhp dwpdhbuph hwdwywnpgbpnid
ghGynpwywb dwrwjnipjwl ApdGwlwl ywuinnbbbph, ppEwywunwprmuywb L
hpywpwp swewjnipntbUeph ApdGwlw i wywinnbOsph daglk hwiwwwwnwufuwbnipynibp
uwhdwOnid | <wjwunwbth {wipwwbwnnipjwl Lwuwgqwhp' <wjwuwrnwiGh
<whnwwbwnnipiuwl Gwewdwnnipiuwl wewownlynpiudpe: .
5. «eptwywunwpnnuywl swewynipjwl twuhO» <wjwunwih <wipwwbtnnipjwl opkGpntd thnthnfunteyntd L jpwgnuibtip Yuwnwnbpnt
dwuhb» {wjwunwbh Lwipwwbwnnipjwa optiph Gwuwqéh ybpwpbpjw) GEpYuwywgywé wewownynipntbOtp)
2 3 4 5
<L <nnywé 1 Lwfuwagsh hnndwé 1-h 3-pn Y&wnp qwpwnpt) hGunlyw) fudpwapniejwdp. Cunncbayby t:

Ywrwywnpnipintl

«CwjwunwOh <wipwwtunnipjwl ywunwwbnipjwb, wqquiht wiyunwbgnipua,
nunhywbnipywl hwlbpwwbwwywb gnpdwnhp dwpdhbuph hwdwywnpgbpnid
ghGynpwywb dwrwjnipjwl ApdGwlwl ywunnbbbph, ppEwywunwprnuywb L
hpywpwp swewjnipntbUeph ApdGwlwl wywinnbOsph daglk hwiwwwwnwufuwbnipynibp
uwhdwOnid | <wjwunwbh {wipwwbwnnipjwl Lwuwgwhp' <wjwuwrnwih
<whnwwbnnipiuwl Qwewdwnnipiuwl wewownlynpiudpe: .

Ywrwywpnipntb

«Cwjwunwbh <wipwwtunnipjwb ywunwwbnipwb, wqquiht wayunwbgnigwa,
nuinhywbntpjwl hwipwwtunwywb gnpdwnhn dwpdhGGGph hwiwywnpgbpnd
ghbynpwywlb swewjnipwb ApdGwlwl ywynnbbenh, ppEwywunwnpnnuywl L
hpywpwp swewjnipyntbUeph ApdGwlw( wywinnbOsph daglk hwiwwwwnwufuwbnipynibp
uwhdwOnid | <wjwunwbh {wipwwbwnnipjwl Lwuwgwhp' <wjwuwrnwih
<whnwwbwnnipiuwl Gwewdwnnpiuwl wewownlynpiudp: .

6. «OpYwpwn dwrwynipjwd dwuhlby <wjwuwnwih <wipwwbwnniejwl optlpnid thnthnfunientG L [pwgnLiGtp Ywwnwpbint dwuhly» <wjwuwnwh
Lwlpwuwtinnieywlh onkiGph Gwiuwqéh Ytpwptipjw) GipYuywgywé wewownpynipintaOtnh
2 3 4 5
<L <nnywé 1 Lwfuwagsh hnndwé 1-h 3-pn Y&wnp qwpwnpt hGunlyw) fudpwagpnigjwdp. Cunncbayby t:

7.

«NuunhywbnigynLancd swewynipjwa twuhl» {wjwuunwOh {wapwuwtwnipjwb opkapnid thnthnfuntegntl L [pwgnuibtp Yuwnwnpbinte dwuha»
Lwjwunwbh <wapwwtiinnipjwb onptlph Gwiuwqéh ybpwpbipw) Gpjuywgywd wewownynipinttbtiph
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<L
Ywrwywnpnipintl

<nnywé 1

Lwfuwgs6h hnnjwé 1-h 3-pn Yewnp 2wpwnpt) hGunlywy fudpwagpnipjwip.

«CwjwunwOh <wipwwtunnipjwl ywunwwbnipjwb, wqquiht wiyunwbgnipu,
nunhywbnipywl hwlpwwbwnwywb gnpdwnhp dwpdhbuph hwdwywnpgbpnid
ghtynpwywb swewjnipwb ApdGwlywl ywynnbbsnh, ppEwywunwnpnnuywi L
thpywpwp dwewyniyntGbenph ApdGwyw i wwpnnbUeph dhgl hwiwwwwnwufuwbnigntbp
uwhdwOnd | <wjwunwbh <wbpwwbwnnipjwl Lwjuwgwhp' <wywuwnwah
<wonwwbiinnip/wb Gunwywnnygiul wewownlynipiudp:»:

Clnnibyby t:

Ywrwywnpnipintl

«CwjwunwOh <wipwwtunnipjwl ywunwwbnipjwb, wqquiht wiyunwbgnipua,
nunhywbnipywb hwlhpwwbwwywb gnpdwnhp dwpdhbuph hwdwywnpgbpnid
ghGynpwywb dwrwjnipjwl ApdGwlwi ywunnbbbph, ppEwywunwpnrmuywb L
hpywpwp swewjnipntbUeph ApdGwlwl wywinnbOsph daglk hwiwwwwnwufuwbnipynlbp
uwhdwOnid | <wjwunwbth {wipwwbwnnipjwl Lwuwgqwhp' <wjwuwnwiGh
<whnwwbwnnipiuwl Gwewdwnnipiuwl wewownlynpiudp: .

8. «Uqqujhlt wayunwbgnipjwl dwpihGabpnud swewjnipjwb dwuhGy» {wjwunwih {wopwwbwnnipjwl opkGpntd thnthnfunteinta L |pwgniibbp
Ywuwnwptiint dwuhly» {wjwunwih {wbpwwbunnipjwl opblph Owuwgéh ytpwpbipw) GEpyuwjwgywé wrewownynipntbGtph
2 3 4 5
<L <nnywé 1 Lwfuwagsh hnndwé 1-h 3-pn Y&wnp qwpwnpt hGunlyw) fudpwapnijwdp.

Cunncbayby t:

Ywrwywpnipjntl

9. «<wwnniy plGswywh swewynieyjwl dwuhly <wjwunwoh <wipwwbunniejwa optlpntd thnthnfuntpyntalGbp Ywuwnwntint dwuhly» <wjwuinwOh
Lwlpwuwtunnijwl onkiGph Gwiuwaqéh Ytpwptipjw) GipYuywgywé wewownpynipintaOtnh
2 3 4 5
<L <nnywé 1 Lwfuwgséh 1-h0 hnnwéhg hwbb] «14-pn hnndwéh 4-pn L 5-nn dwubpp» pwebpp: Cunncbayty t:




